

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасажа Гавемана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К. 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40
Поодинокі число 2 е.
З поштовою пере
силкою:
на цілий рік К. 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90
Поодинокі число 6 е.

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улиця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лише франковані.

Рукописи звертають ся лише на окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

Вісти політичні.

(Дальші голоси преси про престольну промову. — Справи парламентарні. — З Сербії. Полуднево африканська війна.)

Берлінські часописи висказують ся о престольній промові дуже прихильно. Berliner Tagblatt підносить як найважчийшу її прикмету то, що она розвіяла поголосоки о мнімим заведеном в Австрії абсолютизму. — V. ss. Ztg. добачує в престольній промові уважене бажань австрійських Німців. — Англійська Morningpost обговорює престольну промову дуже прихильно як акт політичного розуму, а рівночасно як доказ ведучої душі Цісаря Франца Йосифа, котрий своїм народам повинен служити ващцем. — Німецька Bohemia називає престольну промову незрівняною що до укладу, але в політичних уступах она не вдовольняє ні правди, ні лівости. В часті, в котрій обговорює ся справа язикову, можнаб її назвати промовою „вільної руки“. Натомість економічна програма найде у всіх сторонах лиш голосе похвали. — Politik жалує ся, що престольна промова не підносить рівноправности народів. — Орган чеських реалістів Cas, висказує вдоволене з того, що в промові покладено такий прирток на удержане конституції і розвіяно всякі побоювання під тим взглядом. — Nar. Listy кажуть, що престольна промова сьть лиш похвальним гимном для конституції, і не викли-

че користного вражіння. Уступ о справі язиковій носить на собі признаки порозуміння. — Hlas Naroda вкінці закидає промові недостачу відповідної згадки о язиковій рівноправности.

Клюб антисемітів відбув передвчера по полудні засідане, на котрім раджено над справою заведеня німецького язика державного виглядно як язика посереднього. Клюб ухвалив, аби повідомити писемно клюб вірхоконституційної більшої посейлости і клюб німецько поступовий, що антисеміти возьмуть участь у сьльній нараді німецьких послів над тою справою і що они як давнійше так і тепер стоять вірно при німецькій солідарности. Ухвалено дальше не голосувати в палаті за адресовою дискусією, лишне обмежити ся до заяви льояльности. — Клюб хорватско-словінський уконститував ся і вибрав провідником посла Івчевича. Програма того клубу така: Стоячи на християнській основі хоче клюб всіми законними сьредствами підирати права Хорватів і Словінців а також загальний поступ на полі економінім. Особливше значіне привязує клюб до викітченя залізничної сьті на полудни Монархії. Клюб готов підирати оправдані жаданя всіх інших народів славянських і вийти з їх представителями в тісне порозумінне. — Посли Романчук, Кос, Василь Яворський, Николай Василько і Пигуляк (оба послідні з Буковини) утворили окремиї клуб і вибрали предсідателем пос. Романчука.

Урядова сербська часопись оповіщує: Деякі тутешні часописи в послідних часах звернули ся з своїми напастями против дипльома-

тичних заступників заграничних держав. Ті невідповідні і неприличні напасті були особливо звернені против австро-угорського посла, а обиджували они не лише посла, але також сусідню нам державу, т. е. Австро-Угорщину. Таке поведене часописей не дасть ся погодити з міжнародною гостинностию і противить ся добрим відносинам Сербії до Монархії австро-угорської, котрі відносини хочемо і на дальше удержати. Королівське правительство осуджує таке поведене сербської преси тим більше, що она має обовязок шанувати повугу заграничних держав і їх заступників. Коли би щось подібного мало повторити ся, то сербське правительство було би примушене виступати з цілою строгостию против тих органів преси і примінити дозволені законом сьредства.

Вість о поході Бурів на Льоренцо-Маркез, яку принесли вчорашні пополудневі і нинішні поранні часописи — викликала дуже сильне вражане в Лондоні. Англійські войска ідуть посибно до Льоренцо-Маркез. Англійське правительство просило Португалію, аби на основі англійско-португальського союзу і португальські войска помагали Англійцям в борбі з Бурами. — Про Девета доносять, що він тепер перебуває зі значною силою в Капльїді. — З Гаїті доносять, що Кіченер мав одержати вість, немов Бури цілковито заволодали залізничним шляхом з Коматіпорту до залува Делягоа.

13)

ФІРМА ДЖІРДЛЬСТОН

(З англійського — Комана Дойлі).

(Дальше).

Тимчасом удало ся парі перейти через половину улиці і дістати ся на маленький островець, котрий творило камінне підмуроване якогось канделябра. Безконечний ряд омїбуєєв, — жовтих, червоних і брунатних, — перемішаних возами шакуновими і дорожками та всілякими іншими возами, замикав улицю перед ними. Лиш один поліціян, що обернув ся до них плечима і рушав руками то сюди, то туди, так, що виглядав як живий сьгналоний стовп, був одісеєнкою живою душею, що була близько них. Серед того гуркоту і шуму великого міста були они так зовсім безпечні, як колиб знаходили ся посеред сельсберекської рівнини.

— Треба щоби тебе хтось стеріг — сказав Том рішучо.

— Не будь дурний, Томо; я ще можу дуже добре і сама себе стеретти.

— Але тобі треба когось, хто би мав право подивити ся, що з тобою діє ся.

Голос молодого мужчини був якийсь крикливий, бо ему в горлі якось нараз дивно було висхоло.

— Тепер можете йти на другу сторону — відозвав ся поліціян, коли ряд возів на хвильку перервав ся.

— Лишесь тут ще на хвильку — крикнув Том, і вхопив свою товаришку за рукав. — Ми тут самі і можемо собі побалакати. — Як гадаєш, Кеті, чи ти би могла мене трошки полюбити, як би хотіла? Я тебе так люблю, Кеті, що не можу тратити надії, що й ти мене трошки любиш.

— Тепер вже можете перейти, пане — крикнув поліціян ще раз.

— Нехай собі кричить, — сказав Том, придержуючи єї все ще за рукав на островці. — Від коли я стрітив ся з тобою в Едінбурзі, то ходжу як заморожений. Що й не роблю, куди й не піду, а ти все стоїш мені перед очима, все чую твій голос. Не здаєсь мені, щоби хтось колиє так любив якусь дівчину, як я тебе люблю, мені аж тяжко висказати то словами, що думаю. Прошу тебе, дай мені маленьку надію на дорогу. Правда, Кеті, ти не гніваєш ся на мене?

— Таке ти то знаєш найліпше, Томо — відповіла молода дівчина, сьустивши очи в долину. Він так зручно прицер був єї до великої ліхтарні, що она не могла рушити ся ані на право, ані на ліво.

— Любиш мене, Кеті? — спитав він живо, а єго поважні сиві очи аж ему засьвітили ся.

— А вжеж!

— А як гадаєш, ти могла би мене так щиро полюбити? — говорив молодий мужчина дальше. — Я кажу, оттак лиш відразу, в одній хвили, бо знаю дуже добре, що я того не варт. Але як тобі здає ся, чи могла би ти мене з часом полюбити?

— Може — відшпеннула Кеті, відвернувши лицем від него. А так якось відшпеннула, що аж дивно було, що то можна було зачутти; а все-таки слово то, мимо великого гуркоту і шуму на улиці, відбило ся голосно в ушах молодого мужчини. Єго голова була в сій хвили як-раз дуже близько єї головки.

— Тепер вже пора на Вас, пане, — крикнув поліціян знову.

Як би Тома знаходив ся був на менше виднім місци, то може був би й не послухав голосу поліціяна. Але середина льондонської улиці то неконче догідне місце на такі любовні вияви.

Коли ішли дальше, переходячи через ряди возів, взяв Тома свою товаришку за руку, і они одно другого так устєкали, що кожде з них зрозуміло, що то знак, котрий їх вяже. Якимиз ясеними видавались обоім молодим людем ті понурі домн на улиці сего пополудня. Они сьпоглядали в будучність, котра показувала їм довгий образ щастя і любви. Зі всіх дарів провидіння, сьть певно найдобротлівійший і найбільше необхідний той, що нам брак знаня річний, котрі ще настануть.

Обоє залюблені були так щасливі і доброї гадки, що аж на Барвіцькій улиці упали зі свого неба та пригадали собі, що єуть ще якісь дрібнички, з котрими треба ще в якийсь інший спосіб залагодити ся.


— Розуміє ся моя голубко, що я чей можу розповісти дома о наших заручинах? — сказав Тома Дінедаль.

— Я цікава, що на то скаже твоя мати —

Торговля вина ЛЮДВИКА ШТАДМІЛЕРА у Львові при ул. Краківській ч. 9
 продає вино шампанське Іосифа Терлей і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одипока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 фениг. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

АНТІН РУЛЬФ 

ПОЗОЛОТНИК
 виготовлює золоченя престолів і іконостасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в обсях золотництва входячі роботи.
 Львів, ул. Личаківська ч. 10.

Інсерати

(„оновішення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народно-Часописи“ і всіх інших часописів приймає виключно лиш ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники краєві і заграничні.

МАYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доновняючі і один том списку (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.